



Körmendi Híradó

Megemlékezés a körmendi hősökrol

H. Vörös Márta és Bebes István koszorút helyezett el a Hősök emléknapiján

2. oldal



FOTO: JÁMBORITAMÁS

TARTALMUNKBÓL:

Városi elismerés

Elismerő oklevelet vehetett át Hadnagy Géza, a körmendi Elixir Patika alapítója, a helyi egészségügy és sportélet lelkes támogatója.

■ 3. OLDAL

Változtatni kellene

A távhős lakások esetében szemléletváltásra van szükség: a radiátorokhoz kapcsolódó termofosztászelepek és költségelosztók elengedhetetlenül váltak - hívta fel a figyelmet Németh István, a Régióhő Kft. ügyvezető igazgatója.

■ 4. OLDAL

Kézműves kiállítás

Megnyílt a Nemzeti Művelődési Intézet által támogatott, ASzakkör program eredményeit bemutató tárlat Körmenden.

■ 6. OLDAL

Összefogott a város

A Kihívás Napján egy jó ügy mellé állt a település apraja-nagyja: az MCTO betegség terápiájának kutatására gyűjtöttek.

■ 13. OLDAL

CÍMLAPUNKON:

Pünkösdi kiskirályné választás a katolikus templom kertjében

■ 7. OLDAL

Körmend lakosságának első világháborús hősiességét idézték fel

Megemlékezés és koszorúzás a Hősök Emléknapja alkalmából

Május utolsó péntekén tartották Körmenden a Hősök napi megemlékezést a Hősök terén. Az ünnepség a Boldog Batthyány László Katolikus Általános Iskola 7. osztályos tanulóinak szereplésével kezdődött, műsorukat Kovácsné Gerencsér Katalin tanárnő állította össze és rendezte. Őket ünnepi beszédével Hadnagy Vörös Márta, a Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár igazgatója követte, aki először a Magyar Hősök Emléknapjának történetét elevenítette föl, melyen 2001 óta az I., a II. világháború és az 1956-os forradalom hőseire emlékezünk.

A szónok ezúttal a hangsúlyt az I. világháborúra helyezte. A Nagy háború során a történelmi Magyarország vesztesége 660 ezer halott és több mint 800 ezer hadifogoly volt. „Emlékezem a frontra vonult, ott elesett katonákra és azokra, akik itthon maradtak, Körmenden hoztak egyéni és közösségi áldozatokat, gyászoltak és túléltek. Nekünk, akik ma itt élünk, ők valamennyien a hőseink. A máért, értünk küzdöttek, miattunk nélkülöztek, adakoztak a szinte semmiből, sínylődték hadifogolytáborokban és haltak a haremezón hirtelen, fájdalmas halált” – jelentette ki. Ezután többször is a Rábavidék korabeli tudósításaira, vezércikkeire hivatkozott. A lap 1914-es évközepe számai egy békés, nyugalmas kisváros mindennapjairól tudósítottak a közelgő világégésre semmi sem utalt Ferenc Ferdinánd meggyilkolásáig. Egy hónapig, a mozgósítás elrendeléséig a háború szó nem jelent meg az újságban. Az ország területén 65 éve nem járt idegen hadsereg, így nem tudhatták, hogy valójában mi is vár rájuk.

1914. július 31-én, amikor 17 óra körül megérkezett az értesítés a mozgósításról, lelkesedés, éljenzés fogadta. Aztán alig több, mint két hét telt el a hadba indulásig, a város érzelmes hangon búcsúzott ifjaitól. A népfelkelő pótzászlóalj elutazása után egy héttel később a honvédszászlóalj is útra kelt. A száztengelyes vasúti szerelvényen 25 tiszt, 1075 katona, 51 háztasú és lovaskocsi indult a galíciai harctérre. Tizenegy nappal később

átestek a tűzkeresztségen, ekkor közülük tízen meghaltak, nyolcvan pedig megsebesült. A Rábavidék igyekezett tartani a lelket az itthon maradtokban, hogy ne csüggedjenek, ne veszítsék el hitüket a győzelemben, és az elesettek hozzátartozóit igyekeztek vigasztalni. Hamarosan el kellett kezdeniük a városba érkező sebesültek ápolását, és segélyezési bizottságok alapítása vált szükségessé a rászorultak terheinek enyhítésére. A vasútállomáson megálló, a frontra tartó katonavonatok legénységének a körmendi hölgyek rendszeresen vittek élelmiszert.

Veszteségek ideje

1915 húsvétján, a háború kilencedik hónapjában jelent meg az első pesszimista hangvételű cikk. „Ma nincs ünnep, ma nincs hétköznapi, ma csak véres, irtózatossan véres, egyforma napok vannak, amelyek csak a halottak és sebesültek számában, meg a harcok hevességében különböznek egymástól” – írták ekkor. Az itt állomásozó katonák körében kitört a kolerajárvány, aztán a kiütéses tifusz kezdett terjedni. Gyűjtéseket indítottak a háború sújtotta területek megsegítésére. A háború finanszírozásához hadikölcsönt bocsátottak ki, a három körmendi takarékpénztárnál csaknem másfél millió koronát fektettek be. A gazdaság elkezdett összeomlani, az iparrestület 288 tagja közül 109-en bevonultak, 78-an pedig beszüntették működésüket a piac beszűkülése miatt. Nőtt az infláció is, jöttek a keddi és pénteki hús-



A Boldog Batthyány László Katolikus Általános Iskola diákjai színvonalas műsort adtak

FOTÓ: JT

mentes napok. Elkezdődtek a rekvirálások, a hadiipari nyersanyagokat és fémeket a háztartásokból is kezdték összegyűjteni. A templomok is fokozatosan kezdték beszállítani harangjaikat. A legnagyobb veszteségek 1916-ban is az orosz fronton érték a körmendi katonákat. A Balkánon ugyan megszűntek a harcok, de augusztusban újabb frontok nyíltak Erdélyben. Egyre több hadirokkantat, hadiözvegyet, árvát kellett ellátni. A munkaerőhiány is jelentős problémákat okozott. 1917 februárja és áprilisa között a 20. honvédezedet, benne a körmendi III. zászlóaljjal az olasz harctérre helyezték át. Rendszeressé váltak a rekvirálások, megnövekedtek a közétkeztetési problémák és a beszállított katonákkal járó anyagi terhek, valamint a VI. és VII. békekölcsön jegyeztetésével járó nehézségek. „Immár negyedik éve mintha Istenítélet volna! Mintha a világnak éppen az a része, mely Krisztus követésével kérkedett, önmagát akarta volna e hosszú, rémes iszonyatosságokkal megcsúfolni, meggyaláznai, meghazudtolni!” – írta a Rábavidék. Karácsony előtt néhány napig nem tudtak áramot biztosítani, majd leégett a vilamos telep, a szegénység, a hideg és a fáradtság mellé teljes sötétség borult a városra, viszont ez volt

az az év, amikor az itthon maradtakkal kapcsolatban kimondott a Rábavidék lapjain, hogy áldozatvállalásuk miatt ők is hősök.

Körmend hősei

Aztán beköszöntött 1918-as esztendő, a kimerülés és az összeomlás éve. A körmendi honvédek súlyos veszteségeket szenvedve Piavénél harcoltak, november 17-én a zászlóaljukból 52 fő ült vonatra Szentgotthárdnál, hogy leszereljen, de előtte 300 kilométert gyalogoltak a magyar határig. Év közben az orosz hadifogságból 22 fő érkezett haza. Amikor már azt gondolták, hogy nem lesz több áldozat, beütött a spanyolnátha járvány, amelynek nagyon sokan estek áldozatul a harcok befejezését követően.

A város 1927-ben emelt emlékművet a háborúban elesett körmendi katonáknak, amelyre akkor 192 név került. „A világháborús emlékműre még sok, számtalan nevet lehetne írni. Igaz, ők nem a fronton, halálukkal váltak hőssökké, hanem mindazzal a cselekedettel, áldozathozattal, amelyet itthon, Körmenden tettek. Feláldozták ők is magukat a gonosz feletti győzedelmeskedésért, egy szebb jövőért, értünk, hogy ma itt lehetünk” – zárta szavait a szónok.

■ CST

Városi elismerés Hadnagy Gézának

A körmendi Elixír patika idén harmincéves. Ebből az apropóból Hadnagy Gézának, a patika alapítójának elismerő oklevelet adott át szombaton Bebes István, Körmend polgármestere.

Hadnagy Géza tősgyökeres körmendi családból származik, szülei és nagyszülei elismert pedagógusok voltak. Gépészmérnöki tervezői munkáját, majd tűzoltói szolgálatát cserélte fel arra, hogy feleségével -Hertelendy Ildikó

szakgyógyszerésszel- egy jogelőd nélküli gyógyszerertárat nyisson 1993 év júniusában Körmenden. Egy társasházi földszinti lakásból alakították ki az új patikát, ami létszámilag és területileg is nagy fejlődésnek indult. Felesége korai halála után gyógyszerész fiával, Ádámmal együtt működte tovább családi vállalkozásban az Elixír Patikát, amiről elmondható, hogy Körmend és környékén meghatározó, közismert, nagy népszerűségnek örvendő egészségügyi intézmény lett. 2010-ben átköltözve a Mátyás király utcába, XXI. századi gyógyszerertárat hoztak létre. Az új patika megál-

modása, technikai és gazdasági átalakításának tevékenysége Hadnagy Géza nevéhez kapcsolódott.

Hadnagy Géza fő szervezője az évente rendezett, nagyszámú körmendi lakos részvételével is megtisztelt Elixír Patika Napoknak, amelynek keretében az egészséges életvitel népszerűsítése mellett számtalan ingyenes egészségügyi műszeres és orvosi szűrőprogram valósul meg.

Mint a Körmendi Lions Klub egyik fő belső szponzora, közvetve és közvetlenül is jelentős mértékű támogatással járult már hozzá a körmendi egészségügyi és szociális intézmények működéséhez. Támogatása kiterjedt továbbá betegek és mozgássérült gyermekek felé is.

Sportrajongóként a körmendi kosárlabda sport szponzora, ezen belül főképpen az utánpótlás támogatója több milliós nagyságrendben. Kreatív kezdeményezője volt a népszerű a 208-nál lévő, Zöld Város projekt keretében kialakított közösségi zöld terület létrejöttének.

Életvitelét humora mellett a kreativitás, szakmaiság, céltudatosság, magas intellektualitás mellett a szerénység is jellemzi. Ennek köszönheti ismertségét, elismertségét és kiterjedt szakmai és emberi hírnevét. Méltán lehet rá büszke leánya, fia, felesége és azok családtagjai.

■ MP



Az elismerést Hadnagy Gézának, Bebes István, polgármester adta át

FOTÓ: JT

Elismerés öt járási hivatalvezetőnek

A területi közigazgatás járási rendszerének tíz éves megalakulása alkalmából a Miniszterelnökség ünnepeket szervezett a Várkert Bazárban, ahol hivatalvezetőket ismertek el.

Ebből az alkalmából a Vas Vármegyei Kormányhivatal öt hivatalvezető munkatársa vehetett át elismerést Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető minisztertől és György István területi közigazgatásért felelős államtitkártól, akik a kezdetek óta részt vettek ebben munkában.

Többek között Gombásné Nardai Ibolya, a Körmendi Járási Hivatal

vezetője is ebben az elismerésben részesülhetett és vehetett át az eseményen emléklapot. Vámos

Zoltán főispán a helyszínen gratulált az érintett Vas Vármegyei járási hivatalvezetőknek.

■ SZD



Gombásné Nardai Ibolya miniszteri elismerésben részesült

FOTÓ: ARCHIV

RÖVID HÍREK

Óvatosan a mozinál

Csütörtökön ismét megváltozott Körmend belvárosában a közlekedési rend a mozi és annak környezetének felújítása miatt. A Bástya utca keleti felébe, a Zrínyi Miklós utcai kereszteződéstől a behajtás nem engedélyezett, a Zrínyi Miklós utcát déli oldalon csak jobbra kanyarodással lehet elhagyni, a Mozi közbe pedig egyáltalán nem megengedett a behajtás.

Elfogadták a beszámolót

A körmendi képviselő testület legutóbbi ülésén volt téma a rendőrség 2022. évi beszámolója. Az elmúlt években a bűnügyi statisztikák számai csökkentek a körmendi rendőrkapitányság illetékességi területén. A bűncselekmények száma csökkent, a felderítések aránya viszont nőtt. Az elmúlt években gyakori módszerként megjelent telefonos és internetes csalási módszerek száma jelentős. Gyakori jelenség térségünkben is, hogy ilyen formában próbálnak meg különböző ürüggyel pénzt kicsalni a lakosságtól. Ez azonban országos tendencia. A térségben a migrációval és az embercsempészettel kellett még nagyobb arányban foglalkozni. A közbiztonság azonban a statisztikák szerint továbbra is stabil Körmenden.

Évadzáró koncertet tart a vegyeskar

Június 9-én pénteken 18 órakor várkoncert lesz a Batthyány Örökségközpontban. A Körmendi Városi Vegyeskar Egyesület mellett fellép két általános iskola kórusa. Az előadást több szólóénekes valamint furulya és hegedűszó is színesíti.

■ MP

Változtatni kell: nálunk van a legkevesebb költségosztó és termosztát szelep

Fontos feladat a fűtésrendszerek korszerűsítése Körmenden

Csupán néhány héttel ezelőtt lett vége a fűtési szezonnak, hiszen annyira megváltozott az időjárás és a klíma, hogy manapság már a távhőszolgáltatást tekintve csak négy hónap van egy évben, amikor nem kell fűteni- fogalmazta meg lapunknak Németh István a Régióhő Kft. ügyvezető igazgatója, mielőtt a fűtési szezon tapasztalatairól kérdeztük.

- Ezt a négy hónapot viszont nagyon ki kell használni a szolgáltatónak arra, hogy üzembiztosak legyenek a berendezések, tehát felkészüljünk a következő szezorra. Ugyanakkor a szabadságokat is ki kell adni a munkatársaknak, mert télen erre nincs lehetőség, tehát elég komoly feladatok elé nézünk a következő hónapokban. Ugyanakkor a nyár a fogyasztóknak is jó lehetőség arra, hogy korszerűsítsék a fűtési rendszereiket. Körmend, eltérően a másik két Régióhő Kft. hatáskörébe tartozó városától - Vasvártól és Szentgotthárdtól - a lakásonkénti hődíj elszámolásának tekintetében nagyon el van maradva. Vasváron és Szentgotthárdon száz százalékosnak mondható a radiátorokhoz kapcsolódó termosztát szelepek és költségosztók felszerelése. Körmenden ez alig éri el az ötven százalékot.

- Milyen okokra vezethető vissza ez a jelentős lemaradás?

- Azt gondolom, hogy ennek okai többfélék, többérték lehetnek. Az egyik oka az, hogy a társasházak, különösen a nagyméretű társasházak viszonylag nehezen szervezhetőek. Az átállás azonban csak akkor történhet meg, ha száz százalékosan minden radiátorra fel vannak szerelve a költségosztók és a termosztatikus szelepek. Érthető, hogy egy nagyobb létszámú társasházat nehezebb össze-szervezni, de nem lehetetlen, hiszen erre is vannak pozitív példák. Például a Rákóczi Ferenc és a Kosuth Lajos utcai saroképület, ami hat lépcsőház, mégis sikerült megoldani. A másik okot kereshetjük abban, hogy az anyagi ösztönzés tulajdonképpen hiányzik. A lakossági távhőnek az ára már több mint tíz éve változatlan. Azóta mindennek felment az ára, legfőképpen az energiáé. Ha pedig azt látják a fogyasztók, hogy ez nem is olyan drága, és az elvégzendő be-

ruházás, amit a radiátorszelepekre és a költségosztókra befektetnek az ezzel a kevés megtakarítással, ami az olcsó energiából elérhető csak hosszú idő alatt térül meg, akkor nyilván nincsenek annyira ösztönözve. Ám én azt gondolom, hogy ez nem marad így örökké. Ha az ideai számokat, a most érvényes energiaárakat és a távhőszolgáltatási díjakat, költségeket nézzük, akkor a következőt látjuk. A lakossági hődíj például Körmenden - ez egyébként városonként különbözik - 2754 Ft/GJ. De egy gigajoule előállítására a mostani energiaárakkal 21.038 forint átlagosan. A különbözetet az állam fizeti. Nagy kérdés, hogy meddig lesz ez így? Így marad-e sokáig?

- Milyen érvek szólnak még a korszerűsítés mellett?

- Az energetikai elemzésekből kiderül, hogy azoknál a társasházaknál ahol nincsenek felszerelve a termosztatikus radiátor szelepek és a költségosztók ott 50-100 százalékkal magasabb a fajlagos energiafogyasztás, mivel a túlfűtött helyiségekben kénytelenek ablaknyitással szabályozni. Ez nem a fogyasztó „bűne”, nem is a szolgáltatóé, hanem adottság, a nagy rendszerek műszaki okokra visszavezethető beszabályozatlanságáé, illetve szabályozhatatlanságáé. A tökéletes, a fogyasztó igényéhez igazodó szabályozás csak a radiátoron végezhető el. Ebben az esetben - ha a költségosztók is fel vannak szerelve-, mindenki annyit fizet, amennyit „fogyaszt”. Jelenleg ez úgy van, hogy a 20 fokos helyiségben lakó is hozzájárul a 25 fokos helyiség magasabb energiaköltségéhez. Tehát mégiscsak azt gondolom, hogy a mostani árak mellett, amikor csak 2754 forint egy gigajoule is érdemes lenne megoldani a korszerűsítést. Ezzel ez az igazságtalanság is megszűnne.



Lapunkat Németh István, a Régióhő Kft ügyvezetője tájékoztatta

FOTÓ: JT

A közös képviselőknek lépni kell

- Tehát nemcsak a szolgáltatónak, hanem a lakóknak is hosszú távú érdeke a fűtés korszerűsítés?

- A közös képviselőknek az egyik legfontosabb feladata -szerintem- az lenne, hogy ezzel foglalkozzanak. Adják át az információt a társasházak lakóinak és kezdjék el szervezni a fűtés korszerűsítést. Hívjanak össze lakógyűléseket, ezekre én is szívesen elmegyek információkat, adatokat szolgáltatok. Minél előbb el kellene indítani a szervező munkát, keresni kellene olyan cégeket, amelyek ezeket a korszerűsítési munkálatokat elvégzik, és a 30-40 éves radiátorszelepeket lecserélik. Nem nagy költségekről van szó. Én úgy saccolom, hogy 10-15 ezer forintból radiátoronként ez megoldható, még a mai árak mellett is. A szervező munka mielőbbi elkezdését indokolja, hogy nem könnyű manapság szabad kapacitással rendelkező vállalkozót találni, mert a szakemberek túlterheltek, hosszabb időbe telik a korszerűsítés. Ezért időben kellene elkezdni a szervezést, hogy a következő fűtési szezon kezdetéig befejeződjenek a munkálatok. Azt gondolom egyébként, hogy ahol 30-40 évig nem volt felújítás, ott az üzembiztonság szempontjából is ez egy aktuális feladat. A lakás értéke ezáltal növekszik, a komfortossága

javul, tehát többféle haszon is származik a korszerűsítésből.

Üzembiztosság

- Mennyire volt zökkenőmentes az elmúlt esztendő, mire számíthatnak a távhőszolgáltatást igénybe vevő lakók a közeljövőben?

- A szolgáltatás az elmúlt fűtési szezonban a megszokott színvonalon zajlott. Azt döntsék el a fogyasztók, hogy ők ezzel mennyire elégedettek. A reklamációk száma nem volt magasabb, mint a korábbi időszakban. A fogyasztók jelzéseire igyekszünk a lehető leggyorsabban reagálni. A lakásokban előforduló hibák kijavítására a jogszabály ugyan nem kötelez bennünket, de ha tudjuk, megoldjuk a problémát. Körmendi jellegzetesség, hogy van egy biomassza kazánunk, amellyel a város hőenergia igényének 50-55 százalékát ki tudjuk elégíteni éves szinten. Ez azonban az elmúlt évben nem így volt, mert nagyjavításon esett át ez a berendezés, ami hosszú ideig eltartott, úgyhogy a kazánnal csak december közepén tudtunk elindulni. Reméljük, hogy ebben az évben nem történik meghibásodás és folyamatos lesz az üzem. Emellett megvan természetesen a szükséges teljesítmény és kapacitás gázkazánban illetve gázmotorban is. Tehát nem kell attól tartani, hogy nem tudjuk kielégíteni a fogyasztói igényeket, még akkor sem lehet gond, ha hidegebb idők köszöntenek ránk. ■ MP

Családi napot tartottak a Dr. Batthyányné Coreth Mária Óvodában

Átadták a Kneipp utat a bartóki székhelyintézmény udvarán

Gyerekszivajtól volt hangos a Dr. Batthyányné Coreth Mária udvara május végén: az intézmény dolgozói hagyományos családi napjukra várták a kicsiket szüleikkel együtt. A rendezvény egyik kiemelkedő programja a Kneipp út, vagyis a Meztláb-as Taposó átadása volt.

A Kneipp úttal az óvoda célja a gyermekek taktilis ismereteinek fejlesztése, egészségük megőrzése. Számukra a bőrfelületen keresztül valósul meg az ismeretek szerzése a környező világról. A taktilis érzékelés a bőrfelülettel történő ingerfelvételt és ismeretszerzést foglalja magába, és a tárgyak tulajdonságainak megtapasztalását jelenti, például hideg kő, kavics, kiemelkedő szikla, sima téglák, faforgács, medence szőnyeg, műfű, homok, víz, fako-rongók, fahengerek által, amelyeket idővel cserélnek és bővítenek. Roppant érdekes és élvezetes játékok, a gyermekek már most imádják. Akár az óvodájuk névadójának is ajánlhatnák az elkészült meztláb-as ösvényt, mivel az egészség megőrzését foglalja magában. Nevezhetnék akár Coreth Mária Terézia gyermekkertjének, vagy egészségkertjének, vagy épp



Szülők-gyerekek és óvodapedagógusok együtt: gyerekszivaj és vidám pillanatok az óvoda udvarán

FOTÓ: JT

tündérgertjének is. Az út átadásával egy több éve dédelgetett álma valósult meg a nevelőtestületnek és a vezetőségnek. Az egyik kollégánjuk tanfolyamot is végzett ehhez kapcsolódóan. Forráshiány miatt szülők és vállalkozók segítségét is kérték a megvalósításhoz, amelyhez Körmend Város Önkormányzatán és az óvoda alapítványán, valamint a városgondnoksá-

gon kívül többen is hozzájárultak. Az óvoda dolgozói saját kertjükből származó fűszernövényeket is felajánlottak.

Felhőtlen kikapcsolódás

A családi napot az óvoda vezetője, Kőházné Fasching Anikó nyitotta meg, majd Major-Borsits Andrea zenés bemelegítést tartott a résztvevőknek. Ezután az öt cso-

portból jelentkező versenyző családok csoportonként hat család: egy felnőtt és egy gyermek felálltak a rajtvonalhoz és nyolc különböző versenyszámban mérték össze erősségüket, ügyességüket. A versenyzésüket segítették az adott csoportban dolgozó óvodapedagógusok. Végül a legjobbakat éremmel jutalmazták, de valamennyi résztvevő kisgyermek édességet kapott. Az eredményhirdetésen Bebes István polgármester is jelen volt, némi időt töltött az udvaron a szülők között és megtekintette az eszközöket is.

Az eredményhirdetést követően több szabadidős programból is választhattak az óvodások: a kínálatban arcfestés, csillámtetkő, buborékfújó készítés és játék, horgászós játék hazavihetős játékokért, mókás fotózási lehetőség, Galambos Bernadett illatszeres asztalkája, fagyí, tűzoltó autó, az új és kedvelt udvari játékeszközök, valamint a Kneipp út kipróbálása, biciklizés szerepelt. A délután tánccházal fejeződött be, az édesanyáknak és nagymamáknak köszönhetően pedig finom házi süteményeket kóstolhatott mindenki a nap folyamán.

Az óvoda közössége sokat szervezett, és dolgozott azért, hogy ez a nap olyan sikeres legyen, amilyenné varázslták. ■ CST



Sebastian Kneipp elve az volt, hogy az ember lelkét és testét egységben lehet csak gyógyítani. Öt pilléren nyugvó egészségmegőrző teóriáját a test, a lélek és a szellem harmóniája teszi egységessé. A Kneipp-módszer öt pillére: a víz gyógyító erejének alkalmazása; a mozgás egészségmegőrzésben játszott szerepének terjesztése; a gyógynövények alkalmazásának elterjesztése; az egészséges táplálkozás fontosságának tudatosítása és lelki egyensúlyra való felkészítés- a körmen di óvoda is ezt szeretné beépíteni a legkisebbek mindennapjaiba

FOTÓ: JT

Érték és közösségteremtés - erről is szólnak ASzakkör foglalkozásai

Kézműves alkotásokból nyílt tárlat a színház félemeletén



A kiállított anyag június 30-áig nézhető meg a Batthyány örökségközpont nyitvatartási idejében.

A Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár idén is csatlakozott az ASzakkör programhoz, amely a Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával jött létre. A foglalkozásokon a gyöngyfűzéssel, kötés gyönggyel és makramé technikájával ismerkedhettek meg az érdeklődők. Az alkotásokból most tárlat nyílt a Batthyány Örökségközpont galériájában.

A Nemzeti Művelődési Intézet tavaly indította útjára ezt a programot, idén 146 csoport, közösség alakult Vas Vármegyében. A program keretében Körmenden három alkalommal gyűltek össze a résztvevők. Tíz fős gyöngyfűzés, tíz fős makramé és öt fős kötés gyönggyel szakkör működött, melyeket Mecsériné Doktor Rozália vezetett.

A kiállítást Éles Krisztina, a Művelődési Intézet Vas Vármegyei Igazgatója ajánlotta a jelenlévők figyelmébe, aki örömet fejezte ki aziránt, hogy sokan ellátogattak a megnyitóra.

- A lelkesedés a fontos, ahogy dolgoztak a szakkörben az emberek, ahogy dolgoztak azok, akik az elején nem is tudták mire vállalkoztak. Összeültek, elkezdtek együtt beszélgetni és alkotni, és közösségek jöttek létre. Ezért is hívta életre a Nemzeti Művelődési Intézet a programot, hogy minél több helyszínen legalább ötven találkozzanak, jöjjenek össze – hangsúlyozta megnyitói beszédében Éles Krisztina, aki célként fogalmazta meg a közösségépítést, illetve az ebben rejlő értékteremtést, amit a résztvevők majd tovább tud-

nak adni, hiszen az ott tanultak átadhatók a család többi tagjának, barátoknak.

- Gyönyörű eredményekről tudunk beszámolni a vármegyében: egy-egy szakköri közösségből faluszépítő egyesület jött létre, alkotás közben új célokat fogalmaztak meg. A másik célja egyébként a programnak az is, hogy a népi motívumokat újra felfedezzük, a nemzeti kultúránk értékeit újra megismertessük a magyar emberekkel, azokkal, akik hazai szinten csatlakoztak ehhez a programhoz, a kiállítások által pedig mindenki láthatja és felismerheti az ebben rejlő kincset – hangsúlyozta az intézet igazgatója. - Akik csatlakoztak, azok mind hozzá akarnak tenni a nemzeti értékeinkhez, gyarapítani szeretnék őket. Akármerre megyünk a vármegyébe, szemből szebb kiállításokat nyitunk. Csodák születtek mindenhol, amelyek nagy gyűjteményekbe is megállják a helyüket. Ezek az alkotások nemcsak a vitrinbe készültek, hanem ajándékként vagy adományként cserébe lehet adni őket, sőt a megye intézményei már gondolkodnak abban, hogy helyi termékeket hoznak létre az ASzakköri alkotásokból.

Reneszánszát éli a makramé

A megnyitót követően Mecsériné Doktor Rozália, szakkörszervező ismertette a tárlat anyagát, megmutatva, hogy milyen sokrétű a magyar népművészet. Az eseményre látogatók így azt is megtudhatták, hogy a kötés valójában kifejezetten férfi foglalatosság volt korábban és csak a 19. században kezdtek a nők is kötni és vált később a hölgyek hobbijává. A makraméről megtudtuk, a 70-es 80-as években élte virágkorát Magyarországon. A szakkörvezető példaként egy több, mint negyvenéves faliszőnyeget is a tárlat részeként állított ki, amely igazolja azt, hogy régen is nagy divatja volt ezeknek a tárgyoknak. Napjainkban pedig egyre többen és egyre szélesebb körben alkalmazzák ezt a csomózási technikát, amiből rengeteg használati-, dísz tárgy készíthető, de akár ruhadarabokban is megmutatkozik a sokszínűsége.

Az esemény végén az alkotók és az érdeklődők jó hangulatú beszélgetés során adták át egymásnak a foglalkozásokon szerzett tapasztalataikat, és elevenítették fel emlényeiket.

■ SZD



Éles Krisztina kiemelte, hogy a szakkör a kulturális alapú gazdaság fejlesztéséről is szól. FOTÓK: JT

A körmendi fúvosok is felléptek a szentgotthárdi találkozón

Jó kapcsolatot ápolnak egymással a szomszédos zenekarok

Fúvoszenekari Találkozót szervezett a Szentgotthárdi Fúvoszenekar a közelmúltban, immár 23. alkalommal. Összesen hét együttes lépett fel a szentgotthárdi és csörötneki helyszíneken.

A körmendi fúvosok is ott szerepeltek a meghívott zenekarok között. A fesztivál különleges, összevont koncerttel kezdődött Szentgotthárdon a Színház előtti téren, majd a rendezvény Csörötneken, a campingben folytatódott. Bedöcs Gábor, a Szentgotthárd Fúvos Kultúrájáért Egyesület elnöke beszélt a programról, mellette pedig az együttesről is, amely sok szállal kötődik a körmendi fúvosokhoz. Kölcsönös programmeghívásokon és egymás zenekaraiban való fellépésen, közreműködésen alapul a szomszédvári jóviszony.

Bedöcs Gábor a szentgotthárdi rendezvényről elmondta: nagyszerű fúvos találkozót sikerült összeállítaniuk a résztvevőknek köszön-

hetően. Nagymarosról, Vonyarcvashegyről, Szombathelyről, Kőszegről, Táplánszentkeresztről érkeztek zenekarok, no és nem utolsó sorban Körmenről. Két helyszínen hallgathatta a fúvosokat a közönség. A szentgotthárdi templom és Színház közt térzene csendült fel hat zenekar részvételével. Az összevont zenekar szórakoztató, könnyed zenei műsort adott több mint fél órán át közönségének. A térzene után az együttesek Csörötnekre vették az irányt. Az akácfa kempingben kora délutánig csapatépítő, játékos program várta a művészeti közösségeket, majd késő estig mind a hét együttes színvonalas műsort adott közönségének, egymást váltva, különböző felállásban és stílusban. A produkciókat a hallgatóság vastappal jutalmazta.

Egymást is segítik az egyesületek

Bedöcs Gábor röviden beszélt a Szentgotthárdi Fúvosgyűttesről is. Jellemzőjük, hogy szórakoztató zenét szeretnek játszani. Ezt minő-

sítéseik is igazolják: szórakoztató zene B kategóriában kiemelt arany minősítéssel rendelkezik a Magyar Fúvoszenei és Mazsorett Szövetségtől. Am koncert-zene B kategóriájában is arany minősítésük van, ebben a műfajban sem vallanak szégyent természetesen. De hogy mit is jelent egy fúvoszenekar életében a szórakoztató zene kategória? „Leginkább pop-rock számokra kell gondolni. A zenekar karnagya, Ráplai Róbert például a mostanában nagy népszerűségnek örvendő, a Korda házaspár által előadott Reptér című számot is meghangszerelte az együttes számára”-mondta Bedöcs Gábor, aki a csapat létszámáról is beszélt. Harmincötven vannak, persze a létszám mellett számít a szólam-összetétel is, hogy valamennyi szólamban elég zenész legyen. Az egyesületvezető itt megint fontosnak nevezte a körmendi fúvosokkal való együttműködést. Körmenről van a zenekarokban dobos és fuvolás, de nem ritka, hogy Morvay András, a Körmendi Fúvoszenekar karnagya is besegít harsonán a szentgotthárdiak fellépésénél.

De vajon egy fúvoszenekar számára a szabadtér vagy a kőszínházi körülmények adnak-e ideálisabb körülményeket a megszólaláshoz? Bedöcs Gábor mindkettő lehetőséget fontosnak nevezte egy együttes számára. Változóban vannak manapság a hangsúlyok. A Magyar Fúvoszenei és Mazsorett Szövetség célja is az, hogy szintet emeljen a zenekarok számára és azok ne csak sorsátorban szólaljanak meg, hanem bizonyítsa a fúvoszene, hogy az koncerttermi műfaj, hisz mai zeneszerzők is írnak fúvosmuzsikát. „Ahol megfelelő az akusztika, ott öröm játszani zárt térben. A sorsátorban pedig, a nyílt téren azért jó fellépni, mert közvetlenebb a kapcsolat a közönséggel”-summazta az egyesületvezető, aki a 23. alkalommal megrendezett Fúvoszenei Fesztiváljukra visszatérve úgy fogalmazott: szerettek volna minőségi szórakoztatást nyújtani az őket hallgatóknak. Ez pedig sikerült, bizonyíték volt erre a program végén a távozó közönség mosolya, amely igazán jó visszaigazolás volt a hét fellépő zenekar számára. ■ PM

Pütkösi kiskirályné járás- Hagyományápolás a templomkertben

A hagyományokhoz híven a Szent Erzsébet római katolikus plébániatemplom kertjében az idén is pütkösi kiskirályné járás követte a pütkösd vasárnap esti szentmisét.

Mint azt Korbaesics Tibortól, a Béri Balogh Ádám Táncegyüttes vezetőjétől megtudtuk, itt egy ke-

reszténység előtti szokásról van szó, a szerepe a tavaszköszöntés és a termékenységvarázslás volt.



Az esemény megkülönböztetett szereplője mindig a legkisebb, legszebb lány, a pütkösi királyné

FOTÓ: JT



Körmenen minden évben a templomkertben rendezik meg a programot

FOTÓ: JT

A kimondott szó erejében bízva vágytak a termés bőségére. Amikor a kiskirályné háromszor megemelték, azzal arra utaltak, hogy ekkora legyen majd a kender. A kender szó akkoriban minden termést jelentett. A kereszténység aztán beépítette a kiskirályné járást az ünnepkörébe.

A program ezután a templom kapuja előtt a szülőföld táncából összeállított műsorral folytatódott, amit a Béri Balogh Ádám Táncegyüttes táncosai és utánpótlástáncosai, valamint a Partium Alapfokú Művészeti Iskola tanulói mutattak be. ■ CST

Felavatták a Szent Flórián szobrot- a tűzoltók védőszentjét ábrázoló alkotást Körmenten a Katasztrófavédelmi Igazgatóság A körmendi kastélykertben találkoztak Vas vármegye hivatásos



Átadták a Szent Flórián szobrot

FOTÓ:JT

Nyolcadik alkalommal rendeztek Tűzoltó Találkozót Vas vármegyében, a program helyszíne ezúttal a körmendi Batthyány-kastély kertje volt. Hatvanöt tűzoltószervezet hatszáz tűzoltója, köztük hivatásosok, önkéntesek és létesítményi tűzoltók vettek részt az eseményen.

A Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2015-ben hívta életre az azóta már hagyománnyá vált Vas Vármegyei Tűzoltó Találkozót. A program célja a kezdetektől változatlan: felhívni a figyelmet az önkéntességre, az összefogásban rejlő erőre, és rávilágítani arra, hogy a gyors segítség érdekében mekkora szükség van a hivatásos tűzoltók mellett az önkéntesekre.

Az idei rendezvényt dr. Bognár Balázs tűzoltó dandártábornok, a Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója nyitotta meg: - Ma Magyarországon a biztonság a legfontosabb közösségi érték. A kormány számára a magyar emberek biztonsága az első, hiszen a kockázatok, kihívások je-

len vannak a mindennapjainkban. Kockázat rejlik minden egyéni és szervezeti döntésben, abban, hogy milyen gyorsan és milyen eszközzel reagálunk a bennünket érő hatásokra és veszélyekre - kezdte beszédét az igazgató, majd arra is kitért, hogy a természeti, ipari és környezeti katasztrófák, valamint a különféle válsághelyzetek közvetlen hatással vannak a társadalmi együttműködések rendszerére. - Célunk továbbra is az, hogy Vas vármegye továbbra is élen legyen megelőzésben és professzionális legyen mentő-tűzvédelemben. A találkozót azért szerveztük meg, hogy hivatásunkat szakmai bemutatókkal, családi- és gyermekprogramokkal közelebb hozzuk a lakossághoz. Így de-

monstráljuk, hogy itt vagyunk mi, vasi tűzoltók, akik az év minden napján tanúbizonyságát adjuk annak, hogy a káreseményeket közös erővel fel lehet számolni. Büszkék vagyunk arra, hogy hivatásunk az egyik legrégebbi a világon. Valljuk, hogy Szent Flórián örökösének lenni a szó legnemesebb értelmében vett szolgálata - tette hozzá.

Bajtársiasság

V. Németh Zsolt államtitkár, országgyűlési képviselő így fogalmazott: Egy ilyen rendezvényen nem szorul magyarázatra az az alaptétel, hogy az ember bizony társas lény. A társtalanság nem természetes állapotunk, bármennyire is húznak szét a feladataink, nehézségeink, eltérő nézeteink, mindig keressük a társakat és a kapcsolódás lehetőségét. Osztálytárs, padtárs, útitárs, házastárs, munkatárs, üzlettárs, honfitárs - mondjuk, amiből kiderül, társ alatt azt értjük, akivel együtt vagyunk valamiben - egy osztályban, egy iskolapadban, egy utazáson, életközösségben, munkahelyen, üzletben, nemzetben. Ezek

a hol koncentrikus, hol egymást metsző körök alkotják a társas életünket, ezek határozzák meg, kik vagyunk. Vannak közöttük olyan körök, amelyekbe csak belekerülünk: az osztálytársunkat, az útitársainkat, a honfitársainkat például nem válogathatjuk meg, és vannak olyan kapcsolatok, amelyekre tudatosan vállalkozunk: házasságot kötünk, üzletet kötünk valakivel, és így házasulandó felek, üzletfelek leszünk, a továbbiakban már ketten vagy többen alkotunk egy egészet. Van egy egészen különleges típusa ezeknek a társas kapcsolatoknak, amiről az itt összegyűlt tűzoltók hosszasan tudnának beszélni: a bajtársi kapcsolat. Ennek a kapcsolódásnak a különlegességét Gogol így írta le: nincs szentebb kötelék a bajtársi hűségénél. Lélek és nem vér szerinti rokonságot kötni csak az ember képes. Egy fiatal amerikai történész pedig egyenesen úgy fogalmaz, hogy elszámolással csak is Istennek és a bajtársainknak tartozunk.

Majthényi László, a Vas Vármegyei Közgyűlés elnöke hangsú-



Az önkéntes tűzoltók is fontos szerepet töltenek be a megye életében

FOTÓ:JT



A tűzoltó bemutatóba szívesen csatlakoztak be a gyerekek.

őfővédelmi Kirendeltség épülete elé helyezték

Őrs és önkéntes tűzoltói- az eseményt nagy érdeklődés övezte

lyozta: ha megnézzük az elmúlt évtizedek statisztikáit arra vonatkozóan, hogy melyik szakma, hivatás vezeti a listát az úgynevezett „bizalmi index” szempontjából, azonnal kiderül, hogy a tűzoltók, akikre mindig számítani lehet, ha baj van.

Bebes István, Körömd polgármestere kiemelte: a nyolcadik Vas Vármegyei Tűzoltó Találkozót történelmi helyszínen, a Batthyány-kastély kertjében tartják, amely számos nagyszerű eseménynek volt helyszíne az elmúlt időszakban. A városvezető azt is hozzátette: az önkéntes és a hivatásos tűzoltók is példaképek. Szent Flóriánról is szó esett, akinek szobrát a történelmi egyházak képviselői, Kiss László plébános, Szabadi István református lelkész és Benedek János evangélikus lelkész áldottak meg. A tűzoltók védőszentjét megtestesítő relikviát lovaskocsival szállították végső helyére, a Körömdi Katasztrófavédelmi Kirendeltség épülete elé, a Hunyadi utcába.

A szoborszentelés után a tűzoltó szervezetek elhelyezték kitűzőjü-

ket arra a vármegyei térképre, amely külön erre az alkalomra készült.

Elismerések

Az eseményen kitüntetések és jutalmakat is átadtak. Dr. Bognár Balázs, a Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója a katasztrófavédelem munkáját hosszú időn át támogató munkáját elismeréseként Szent Flórián emlékplakettet adományozott dr. Fekete Attila pénzügyőr dandártábornoknak, a Nemzeti Adó és Vámhivatal Vas Vármegyei Adó- és Vámigazgatósága igazgatójának. Eredményes munkája elismeréseként jutalomban részesült Fröhvirth Imre tűzoltó zászlós, a Körömdi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság, különlegesszer-kezelője, Hegedüs Csaba tűzoltó főtörzsőrmester, a Körömdi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság beosztott tűzoltója, Kányási Barbara rendvédelmi igazgatási alkalmazott, a Körömdi Katasztrófavédelmi Kirendeltség ügykezelője, Reitli Lászlóné tűzoltó százados, a Körömdi Katasztrófavédelmi Kiren-



Bebes István, polgármester szerint, a tűzoltók igazi példaképek

FOTÓ:JT

deltség referense, valamint Töltl Tamás tűzoltó főtörzsőrmester, a Körömdi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság, Szentgotthárdi Katasztrófavédelmi Őrs beosztott tűzoltója.

Bebes István, Körömd polgármestere kimagasló szolgálati tevékenysége elismeréséül pénzjutalmat adott át Deák László és Németh Szaboles tűzoltó zászlósoknak, valamint Simon András tűzoltó törzsszászlós, akik mindannyian a Körömd Hivatásos Tűzoltóparancsnokság különlegesszer-kezelői. A körömd polgármestertől emléktárgyat vehetett át nyugállományba vonulása alkalmából Király Lajos tűzoltó ezredes, a Körömd Katasztrófavédelmi Kirendeltség volt kirendeltség vezetője.

Szentgotthárd Város Önkormányzata is döntött pénzjutalmak odaítéléséről olyan személyek részére, akik a Körömd Hivatásos Tűzoltóparancsnokság, valamint a Szentgotthárdi Katasztrófavédelmi Őrs feladatainak ellátásához és

Szentgotthárd város tűzvédelméhez kiemelkedő munkájukkal hozzájárultak. Huszár Gábor, Szentgotthárd polgármestere kimagasló szolgálati tevékenységéért pénzjutalomban részesítette Horváth Richárd tűzoltó törzsszászlóst, a Körömd Hivatásos Tűzoltóparancsnokság, Szentgotthárdi Katasztrófavédelmi Őrs szerparancsnokát, valamint Kiss Sándor tűzoltó főtörzsszászlóst, a Körömd Hivatásos Tűzoltóparancsnokság, Szentgotthárdi Katasztrófavédelmi Őrs szerparancsnokát.

Ezután színes játszótérre alakult a kastélypark, ahol amellet, hogy meg lehet tekinteni az összes felsorakozott gépjárművet, tűzoltási, roncsvágási, olajtűzoltási, kutyás és virtuális valóság szemüveggel végzett bemutatókat is meg lehetett nézni. Az érdeklődők egy zenés újraélesztési maratona is becsatlakozhattak, emellet lehetőség nyílt a Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum tárlatvezetéssel egybekötött látogatására is.

■ JT



FOTÓ:JT



Majthényi László, a megyei közgyűlés elnöke azt hangsúlyozta, a tűzoltókra mindig lehet számítani

FOTÓ:JT

A hagyományörzők mellett körmendi főzőcsapatokat, amatőr cukrászokat is várnak

Új helyszíne lesz idén a sárvári Nádasdy Fesztiválnak

Mi már tudjuk, hol lesznek a körmendi Batthyány Bandérium tagjai július 14-e és 16-a között.

A körmendiek jó kapcsolatot ápolnak a sárvári hagyományörzőkkel, kölcsönösen részt vesznek egymás eseményein. Várhatóan a Nádasdy Fesztivállal is így lesz, amelyet Sárváron rendeznek. A hagyományörzők, így a körmendiek is ott üthetnek majd tábor az esemény alatt. A rendezvényhez számos újítás, újdonság kapcsolódik. Szabó Krisztián, a Nádasdy Történelmi Hagyományörző Egyesület elnöke, főszervező ismertette ezeket. Az interjúban azonban a körmendi háziasszonyok és sütni szerető férfiak is megszólíthatnak majd. Hiszen idén először hirdetnek az ételmustra kategóriái között külön süteményest, amelyre érdemes lesz nevezni.

Szabó Krisztián az újdonságok közt először magát a helyszínt említette. Idén ugyanis minden program a Várparkban lesz és nem a várban. A központi kavicsos területre kerül a kis és nagyszínpad, itt épül fel a borfórum helyszíne a faházakkal, a gyermekprogramok is külön sátrat kapnak. A gasztronómia kiemelt helyszíne a Pavilonnál lesz. Tavalý is így volt és bevált,

látványos elemnek bizonyult, így idén is a Várhíd két oldalán fognak tábor verni a hagyományörzők, itt kell majd keresni a Batthyány Bandérium tagjait is. A várakozások szerint 12 csapat ékezik és több mint kettőszáz hagyományörző táborozik majd a Nádasdy Fesztivál ideje alatt a Várparkban. Bár rendezvények korábban is voltak a vár melletti parkban a fesztivál idején, de most, hogy mindent itt tartanak, sokkal egységesebbé teszi a nagyszabású rendezvényt. Természetesen érdemes lesz a fesztiválszerezőknek a hagyományos elemeket is keresniük a programokban, hiszen a változások mellett számtalan állandóság maradt: megtartják a hagyományos felvonulást, a csatát, a fegyverzetek bemutatója és táncházat. A hagyományörzők számára ismét lesz ágyúgolyó verseny, és patkótartás is. A kis és nagyszínpadon felváltva hangzanak majd a koncertek. Pénteken, a kezdő napon például a Partyssimo zenekar ad két órás koncertet Magyarország legminőségibb party zenekaraként, de fellép mások mellett a Konyha zenekar, az Öt évszak,

a Fiúk, Földi Zalán, Bujtás Ervin, a Háklár Banda és sokan mások. „Sok minőségi fellépőt ígérünk”-summázta a főszervező.

Ételmustrára várják a jelentkezőket

Az ételmustrára rátérve Szabó Krisztián elmondta: kezdetektől céljuk volt, hogy a szabadtűzön készült ételek gasztronómiájának biztosítsanak elsőbbséget. Így lesz ez idén is: július 15-én lesz a Nádasdy Fesztivál kísérőrendezvénye, az Ételmustra a Várpark Pavilonjánál. Ám az elmúlt nyolc év tapasztalatai után idén elhatározták, hogy az amatőröknek is lehetőséget adnak a gasztronómiai bemutatkozásra, nem csak a hagyományörző profi főzőcsapatoknak. Így három kategóriát hirdetnek. Az első a hagyományörző kategória, ahol 3-5 fős csapatokat várnak, korhű viseletben, akiknek nyílt tűzön, helyben kell készíteni az ételeiket. A második az amatőr kategória, ide 3-5 fős csapatok, családok, baráti társaságok, önkormányzatok, civil egyesületek nevezhetnek, nekik is nyílt tűzön, helyben kell készíteniük ételeiket. A harmadik kategóriában a nevezők feladata a 16-17. századi édességek elkészítése lesz,

itt elsősorban rétesre, lepényre, kalácsra, fánkra gondolnak a kiírók. A sütemények házilag, otthon is elkészíthetőek, ezeket az ételmustra napján 13 órára kell a helyszínre vinni bírálatra. Az Ételmustrát zenei programok, bemutatók, előadások kísérik a várparkban. A nevezés az ételmustrára díjtalan. A zsűri elnöke Opóczky István Életmű-díjas Mesterszakács, az Első Magyar Fehérszta Lovagrend és a Szabadtűzi Lovagrend tagja, a Magyar Külügyminisztérium protokoll séfje lesz majd. Szabó Krisztián végül azt is elmondta: a közös örömfőzés mellett miért is érdemes a fesztivál ételmustrájára jelentkezni. Több mint ötszáz ezer forint értékű utalvány és tárgynyermények sokasága vár a legjobbakra. A helyszínen főző, benevezett csapatok tagjainak belépőt is adnak a Sárvári Gyógyfürdőbe. Az ételmustra idei tematikája egyébként a sertéscomb és sertéslapocka lesz. A rendezőség a főzéshez valamilyeni nevező csapat számára sertéscomb, sertéslapockát, kenyeret, hagymát biztosít, egy-egy kilogramm mennyiségben. Ecetet és két marék borsot is kapnak a főzőkülönítmények, ezeket az alapanyagokat mind kivétel nélkül fel kell használni majd az ételhez. ■PM



A körmendi hagyományörzők a Körmendi Napokon szokták viszont vendégül látni a sárváriakat

Fókuszban a 100 éves Burgenland 1000 éves magyar emlékei

Woki Zoltán könyvét a körmendi könyvtárban mutatta be

Woki Zoltán tartott előadást „Az 1000 éves Órvidék magyar emlékei a 100 éves Burgenlandban” című könyve kapcsán nemrég a Faludi Ferenc Városi Könyvtár hírlapolvasójában. A könyvismertető a Csaba József Honismereti Egyesület közgyűlése előtt hangzott el.



A könyv borítóján lévő határtábla évtizedekig a föld alatt volt

FOTÓ: JT

Az est előadóját, Woki Zoltánt a rendezvény elején Meccsériné Doktor Rozália, a Csaba József Honismereti egyesület titkára és Farkas Csaba, a Szülőföld Könyvkiadó vezetője köszöntötte. Woki Zoltán a könyv szerzőjeként elmondta, hogy ezt a kiadványt „Az utolsó magyar király Vas vármegyében”

című könyve folytatásának szánta, már 32 éve kutatja az Órvidék történelmét.

Az Órvidéket 1921-ben csatolták el, az osztrákok 2021-ben meg is ünnepelték a 100 éves Burgenlandot, miközben mi, magyarok megemlékeztünk róla, és nagyon lényeges a különbség a két szó között. A könyv történelmi bevezetővel kezdődik, a honfoglaló magyarok ezen a vidéken is gyepürendszer építettek ki, ezzel védték az országot, és ezért épültek itt később a várak. Az 1910-es évekre úgy megváltozott az itt élő népesoportok létszáma, hogy a korabeli népszámláláson a lakosság 74%-a német ajkú volt, és csak 9% beszélt magyarul. Burgenland létrejötté három és fél éves folyamat volt. Születésnapja sincs, konkrét dátumhoz nem köthető a megalakulása. Itt 1919 és 2023 között sok változás történt, eredetileg az osztrákok Nagycenket is akarták, másrészt Szentpéterfának sikerült visszakerülnie hazánkhoz.

Emlékek a múltból

Woki Zoltán a jubileumi évben felkereste a burgenlandi magyar megemlékezéseket, és a kiadványa



Woki Zoltán volt a vendég

FOTÓ: JT

első részében ezekről számol be. A güssingi kiállításon, amely 1848-tól 1921-ig tekintette át közös történelmünket, megemlékeztek például az osztrákok az aradi vértanúkról, Körmeny vasúti csomópontjának fontos szerepéről, hiszen a két település között 1899-ben létesült vasútvonal. Jennersdorfból felelevenítették IV. Károly király hajdani odaérkezésének megünneplését. Szalónak várában megtekinthető volt a paprikás csirke receptje, és fotók hangsúlyozták a Páneurópai Piknik jelentőségét. Az iskolák is tartottak megemlékezéseket, így 183 oktatási intézmény tizenkétezer tanulója vett részt változatos programokon. Közülük többen is megtanulták a csárdást,

sütöttek lángost, készítettek somló galuskát. A rendezvények felsorolását követően a második rész Burgenland 1000 éves magyar emlékeit veszi számba, és a várak történetét is ismerteti.

Woki Zoltán többször is dicsérte előadása során az osztrákok hozzáállását a történelmi eseményekhez, hiszen egyetlen környező országban sem lenne még ma sem hasonló tárgyilagos viszonyulás a történetekhez. Erre jó példa, hogy a könyv borítójára egy olyan egykori határtábla fotója került, ami 80 évig a föld alatt pihent, de szomszédaink rendbe tették és kiállították.

A rendezvény a Csaba József Honismereti Egyesület közgyűlésével fejeződött be.

■ CST

Idén először volt gyermeknap a körmendi bölcsődében



Első alkalommal tartottak szülőkkel közösen gyermeknapot a Dr. Batthyány-né Coreth Mária Óvoda és Bölcsőde Körmendi Bóbita Bölcsődéjében.

A rendezvény egyik célja az volt, hogy tovább erősödjön a családok és a bölcsőde kapcsolata. A jó hangulat meghozta gyümölcsét, a program nyertesei a gyerekek voltak, hiszen volt csillámtetoválás, lufi hajtogatás, ugrálóvár és zsák-bamaeska. A finom gyümölcsök és fagy mellett szörppel enyhítették szomjúságukat a kora nyári melegben. A tagintézmény vezetője,



FOTÓK: JT

Tóth-Pantali Mónika elmondta, hogy a szülők támogatásával szeretnének egy alapítványt létrehozni, amelyből a rendelkezésre álló játékkészletet fejleszteni és bővíteni tudják majd.

■ CST

A rendezvény a körmendi Béri Balogh Ádám Táncegyüttesel egy idős

Kitáncolták, majd kidöntötték a májusfát a várudvaron

Június utolsó szombatján tartotta hagyományos Májusfakitáncolását a fennállásának 55. évfordulóját ünneplő Béri Balogh Ádám Táncegyüttes. A programot az ötletgazda, Pro Urbe-díjas Antal László emlékének ajánlották a táncosok.

Megtelt étellel és gyerekzsivajtól volt hangos a Batthyány-kastély családi folkudvara, ahol sokféle játékot lehetett kipróbálni. A táncos apróságokat a fellépés izgalmára is lázba hozta, hiszen számot kellett adni a tanév során tanultakból. A Partium Alapfokú Művészeti Iskola növendékei színvonalas műsort adtak a színházteremben Számadás címmel,

majd a kastélyudvaron folytatódott a program a gálával, amelynek végén körbetáncolták és kidöntötték a májusfát. Fellépett a házigazda Béri Balogh Ádám Táncegyüttes, a Dr. Pesovár Ernő AMI, a Gasztornyai Népdalkör, a Generációk Táncegyüttes, a Boglya Népzenei Együttes, a Bendó zenekar, a Partium AMI, az Ungaresca Senior Táncegyüttes, a Szikrák Tán-



A májusfa körültáncolása szerves része annak az Európa-szerte kimutatható hagyománynak, amely a tavaszi ünnepkör szertartásos táncainak emlékét őrzi. FOTÓ: JT



A kidöntött májusfáról szalagot gyűjtöttek kicsik és nagyok. FOTÓ: JT

együttes és az Ungaresca Táncegyüttes.

A programon köszöntőt mondott Bebes István, Körment polgármestere és V. Németh Zsolt államtitkár, a térség országgyűlési képviselője.

A Májusfakitáncolást szervező Béri Balogh Ádám Táncegyüttes 1968-ban alakult Körmenten, azóta meghatározó művészeti csoportja a városnak. A Korbaics Tibor vezette együttes alaptevékenysége a Kárpát-medence magyar nyelvterületén felgyűjtött néptánc hagyomány el-sajátítása, átörökítése, valamint néptánc előadások, hagyomány-örző programok megvalósítása.

Az együttes éves szinten több ezer nézőt, érdeklődőt ér el, együttműködéseinek köszönhetően a körmendi térségen kívül, a nemzetközi porondon is kiemelkedő színvonalon képviseli a magyar folklórt

Gyermeknapon jelent meg a Nagycsaládosok meséi második kötete

Harminc új történettel megjelent a Nagycsaládosok meséi második kötet, a könyvet vasárnap, a városi gyermeknapon mutatták be Kiskunhalason.

Kardosné Gyurkó Katalin, a Nagycsaládosok Országos Egyesületének (NOE) elnöke elmondta, meséiken felnőtt szülők és a gyerekek is nagyon sok történetnek

már tudják a következő lépését, fordulatát. A szervezet 2017-ben jelentette meg első mesés kötetét, olyan - részben az élet írta történetekkel, melyek új köntösbe bújítva az alapvető értékekre hívják fel a figyelmet. Az első könyv sikerén felbuzdulva a NOE újabb pályázatot hirdetett, melyre mintegy négyszáz történet érkezett, ezeket olyan szülők írták, akik maguk is rendszeresen mesélnek gyermekeiknek - közölte az elnök.

Ezek közül választotta ki a zsűri a harminc legjobbat, legszelleme- sebbet. A történetek közül az egyiket, Cserkő Róbertné Renáta A tavaszi zsúr című meséjét feldolgozta az M2 gyermekcsatorna is. A mesét a Hetedhét kaland című műsorban pénteken láthatták először a tévénézők - tudatta Kardosné Gyurkó Katalin. Az elnök kifejtette: a mese a valóságot ülteti át egy varázslatos világba, és egyúttal értékeket is közvetít. Az új kötet bemutatja, a mai szülők mi-

lyen meséket mondanak gyermekeiknek, és milyen értékeket kívánnak átadni. Ilyen az odafigyelés egymásra, a nyitottság mások iránt, az esetetek segítése.

Nagyon fontos a humor a családok életében, de a mesék segíthetnek a fájdalom, a veszteség feldolgozásában is, hogy „erősebben álljunk a hétköznapokban, tudjuk, vannak, akikre számíthatunk” - hangsúlyozta Kardosné Gyurkó Katalin. ■ MW

Rendkívül ritka genetikai betegséget diagnosztizáltak az ötéves Zsombornál

Összefogott a város: segíteni akarnak megtalálni a gyógymódot



Az angyalarcú kisfiú igazi harcos

FOTÓ: JT

Az ötéves Papp Zsombornál tavaly karácsony előtt diagnosztizáltak egy rendkívül ritka genetikai eredetű betegséget, amelynek neve MCTO (Multicentric Carpotarsal Osteolysis). A kisfiú kéz- és lábfejében felszívódnak a kis csontok. Az ízületi gyulladások és óriási fájdalom miatt kontraktúrában vannak az ujjai, valamint a könyöke és a térdjei.

-Zsombornál két éves kor körül mutatkoztak az első tünetek, az egész egy csuklófájdalommal indult. Először a reumatológiára kerültünk, mert ízületi problémára gyanakodtak az orvosok. Szteroidot, komoly gyógyszereket, később biológiai szereket kapott, de semmi nem használt. A fájdalmi csökkentek, de a kontraktúrák nem javultak. Közben az orvosok gyanították, hogy valószínűleg valamilyen genetikai probléma lehet a háttérben, de azt senki sem tudta, hogy mi. Végül támogatás nélkül, saját költségen végeztettünk el egy teljes genetikai vizsgálatot. Tavaly karácsony előtt lett meg az eredmény: kiderült, hogy Zsombor-

nak egy nagyon ritka, genetikai eredetű betegsége van, aminek a neve MCTO – mesélt az előzményekről Edina, Zsombor édesanyja.

Az MCTO egy nagyon agresszív csontanyagcsere betegség, amelyet a MAFB gén mutációja okoz. Zsombornál a kis csontok felszívódnak a kézfejben, a lábfejben és a bokában. Míg egy egészséges embernek nyolc kéztőcsontja van, addig a kisfiúnak kettő, de azok is töredezettek. Kontraktúrában vannak az ujjai, a könyöke, térdje. Sem behajlítani, sem kinyújtani nem tudja a végtagjait teljesen. Az ízületi mozgástartomány korlátozottsága és a hiányzó csontok miatt

a keze és lába hamar elfárad, így Zsombor nehéz dolgokat nem tud megtartani és sokat sétálni sem képes. A betegségben érintettek lehetnek a vesék is, mert azokat is a mutálódott gén szabályozza. Pár év alatt veseelégtelenség is kialakulhat a kisfiúnál.

Zsombor középső csoportos a körmendi Dienes Lajos Katolikus Óvodában. Az intézmény nevelőtestülete és a Csiga csoport - ahová Zsombor is jár - példaértékűen segíti és támogatja a kisfiút, nevét belefoglalják a napi imákba, és arra kéri a Mindenható Atyát, hogy figyeljen rá, és segítse őt a gyógyulás útjára.

A kisfiú az oviban és otthon is elközeledik, de baktatva jár, mert a térdét nem tudja kinyújtani és lábfeje a függőleges terhelést nehezen bírja - tette hozzá az édesanya, akitől megtudjuk azt is: az MCTO betegségben körülbelül ötven gyermek érintett a világban. Magyarországon Zsombornak egy sorstársa van, a tizenkét éves Petra, aki Szegeden él. Ő már kerekesszékekhez kötött. A ritka genetikai betegségre jelenleg nincs gyógymód.

Edina és Gábor, Zsombor szülei arra törekednek, hogy szinten tartásuk kisfiuk állapotát, gyógytornával, úszással és gyulladáscsökkentő gyógyszerekkel. Próbálnak orvosokat keresni, bár Magyarországon bárhová mennek, azt tapasztalják, hogy senki nem találkozott ezzel a betegséggel. A már meglévő - csontbontás, csonttritkulás ellen használt - gyógyszerekkel kísérleteznek világszerte, de Amerikából azt a visszajelzést kapták, hogy ezek ennél a betegségnél nem hatnak. Tovább kell vizsgálni a betegség hátterét, aminek igazából 10 évvel ezelőtt adott nevet egy svájci orvos-kutató. A betegséget

Zsombiért sportolt mindenki a Kihívás Napján

Zsombi szülei, Edina és Gábor fitnesztermet működtetnek Körmenden, ahogy eddig mindig, az idén is csatlakoztak a Kihívás Napjához, amelyet minden évben május 31-én tartanak. Ezúttal kisfiukért sportolt mindenki. - A Kihívás Napi programunkat eredetileg házon belül terveztük, de amikor Zsombi történetét - a nyilvánosság segítségével - megismerték az emberek, sorra jöttek a felajánlások vállalkozóktól, magánszemélyektől, volt munkatársaktól, egykori osztálytársaktól. Összefogott a város, sőt a környékből is többen nyújtottak segítő kezet. Ezúton is nagyon köszönjük mindenkinek - mondta az édesanya. A program egy részén Zsombika is ott volt, mosolygott mindenkire. Ez a nap csakis róla szólt az edzőteremben. A játékonysági akció során összegyűjtött adományokat, a felajánlásokat a család Amerikába küldi annak a kutatócsoportnak, ami az eddig szinte ismeretlen MCTO betegség hátterét kutatja.

két- három éve kutatják komolyabban Amerikában - mondta Edina, hozzátette, bíznak abban, hogy külföldön mielőbb megtalálják azt a gyógyszert, terápiát, ami a betegség előrehaladását lassítja. Zsombor imádja a közösséget, jókedvű, vidám, nem látszik rajta a betegsége, de tény, hogy együtt él vele - zárta szavait a kisfiú anyukája. ■ JT



Ferencz Csaba licitre bocsátotta válogatott mezét

FOTÓ: JT



A jó ügy mellé állt Bebes István, Körmend polgármestere is

FOTÓ: JT

Lapostetők szigetelése, javítása
bitumenes, PVC technológiával az egész országban garanciával.
FPC Kft.
fpc.kft21@gmail.com
06-30/475-3620

Veszélyes fák kivágása biztonságosan

Vas és Zala megyében!
Költségmentes
áránlat adás helyszíni felméréssel.

Herczeg Péter
+36 30 231 3361

Egyéni rekordját is megdöntötte az erőemelő

Május utolsó hétvégéjén rendezték meg immár 4. alkalommal Kis-kunfélegyházán a Magyar Profesz-szionális Erőemelő Liga Kupát. A rendezvényre mintegy 700 versenyző érkezett az ország minden részéről, akik erőemelésben, guggolásban, felhúzásban, fekvő nyomásban és bicepszben mérték össze erejüket.

Móricz Benjamin körmendi fekvenyomó is részt vett a háromnapos megmérettetésen, aki már a pénteki mérgelesről pozitívan nyilatkozott, ugyanis 88,3 kg-mal bőven befért a – 90 kg-os súlycsoportba. Szombaton, a verseny napján jól sikerült a bemelegítése is, külön megköszönte a segítséget Vass Lászlónak, aki tanácsokkal látta el így felkészülten,

fejben is összeszedetten tudott versenyezni, és koncentrálni az előtte álló feladatra. - Hálás vagyok, mert alábecsültem magam a súlyok tekintetében, így viszont nemcsak a kitűzött célt értem el, hanem többet is - fogalmazta meg a sportoló.

- Hosszú felkészülés van a hátam mögött, tavaly határoztam el, hogy 230 kg, vagy a közelében szeretnék teljesíteni fekvenyomásban és végül sikerült is. Elmondhatatlanul örülök ennek a teljesítménynek, hiszen ez +15 kg fejlődés egy év alatt, ami azt jelenti új egyéni rekordot értem el.

A versenyen háromból három jó fogást produkált, tehát 210-220 és 230 kg-mal megnyerte súlycsoportját.

■ SZD

KÖVESDI 2000 BT.

- Síremlékek
- Kripták
- Urnasírok

ablakpárkányok, pultok

Műhely és iroda: Balogunyom, Rákóczi u. 9.
Bemutatókert: Balogunyom, Petőfi u. 4.
www.sirkobalogunyom.hu Tel.: +36-30/936-0343 • Fax: +36-94/356-098

BÚTORHÁZ Fiore
www.fiorebutor.hu

Szombathely, Körmendi u. 89.
(Citroën szalon helyén), Tel.: 0620/275-1818
Nyitvatartás: H-P: 9.00-17.30, Szó: 9.00-12.30

Falikepek nagy választékban!

MAX200 gardrób

Alka kanapé 2 puffal

Messina szekrény

BASEL 355' szekrény

Infinity Mini sarok

Paulina I. kanapé

CAPRI 239 gardrób

Lance 2szem. étkező

Fürdőszoba bútorok nagy választékban!

Mori sarok

Jana 3-1-1

Fogasok nagy választékban!

Casa kanapé

Dohányzó asztalok nagy választékban!

Forgószékek nagy választékban!

Esztergomi érmek

Május végén Esztergom adott otthont a kick-boxosok Utánpótlás Magyar Bajnokságának. A versenyen kétszáznál többen indultak, ahol a bajnoki cím utánpótlás magyar válogatotti tagságot ért. Körmendről Horváth Szaboles (kadett-2, -47kg) light-contact és kick-light szabályrendszerben is a dobogó harmadik fokára állhatott, ami azt is jelentette, hogy itt nem tudta megszerezni a válogatottságot. Ahhoz, hogy ez az idén is sikerülhessen, a budapesti Világkupán kimagaslóan kell majd teljesítenie.

Antal Laura (kadett-2, -60kg) light-contact és kick-light szabályrendszerben is ezüstérmét szerzett.

■ CST

MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓ AKCIÓ!

- Műanyag nyílászárók
- Redőnyök
- Szűnyoghálók

30-50%-os
engedménnyel!

Ha június végéig rendeli meg,
tavalyi áron építjük be!

Tel.: 20/500-8185

Profí Ajtó-Ablak Kft.

email: nyilaszaro07@gmail.com

18 éve magyar tulajdonban lévő vállalkozás.

microweb

+36 30 181 2500 (8-20 óráig)

- microweb.hu • ügyfeliszolgalat@microweb.hu
- Szombathely, 11-es huszár út 186.
- Szentgotthárd, Kossuth u. 64.



Internet csomagjaink sebességei 30 Megabittől egészen 2 Gigabitig érhetőek el, azokat mikrohullámon, optikai kábelen, vagy műholdas kapcsolaton keresztül nyújtjuk, így az elérhető sebesség a lefedettségétől függően változhat! Televízió szolgáltatásunk lehet IPTV, műholdas, vagy földfelszíni sugárzású. További információ az ügyfeliszolgalatunkon kapható.

1204



SPAR
KARRIER

LEGYÉL A KOLLÉGÁNK!

ELÉRHETŐ BRUTTÓ BÉR A PRÓBAIDŐ
UTÁN AKÁR: **470.000 Ft***

*Amely 8 órás munkavégzés esetén az alpbéren felül tartalmazza a 13. havi fizetést, a dolgozói kedvezményt, átlagos műszak- és teljesítménypótlékot, túlórákat.

**SZAKELADÓ-
PÉNZTÁROS**



MUNKAVÉGZÉS HELYE: **SZOMBATHELY**

kARRIER@SPAR.hu

+36 20 779 8627

SPAR.hu/kARRIER

SPAR

INTERSPAR

Szerezz
Meglepetést!

Játsz új Meglepetés
sorsjegycsaláddunkkal, és nyerj akár

75 millió
forintot!



SZERENCSEJÁTÉK ZRT.



Keress a sorsjegycsaládot a lottózókban, a karitatív sorsjegyárusoknál, a postákon és a kijelölt MOL töltőállomásokon!
www.szerencsejatek.hu

#maradjonjáték **18**

Bronzéremmel zárta a bajnokságot az Egis Körmend kosárcsapata

A drukkerék végig hatodik emberként segítették a csapatot

Harmadik helyen végzett az NB I-es kosárlabda-bajnokságban az Egis Körmend kosárcsapata.

A piros-feketék az ötödik meccsen, Zalaegerszezen döntötték el a bronzérem sorsát.

A három nyert mérkőzésig tartó bronzcsatában mindkét csapat hozta a kötelezőt, megnyerte hazai mérkőzéseit, egészen az ötödik összecsapásig. Az első találkozóon magabiztosan nyert a kék-fehér együttes (91-78), a második meccsen kiütéssel a Körmend diadalmaskodott (104-56), harmadszor ismét nyert a ZTE (97-85), majd jött a piros-feketék újabb győzelme (104-89). A mindent eldöntő, ötödik összecsapást Zalaegerszezen rendezték, teltház előtt. A körmendi drukkerék hatodik emberként segítették a csapatot, így nem is lehetett más a vége: Ferencz Csabáék megnyerték a bronzérmet (83-96), amire a szezon elején biztos, hogy szinte senki nem gondolt.

A körmendi együttes a ciprusi Antonis Constantinidesszel kezdte az idényt a Bajnokok Ligája-selejtező-sorozattal, amelyet Malagában rendeztek meg. Ferenczék már az első fordulóban kikaptak a szlovák Levicétől, így korán búcsúztak a spanyol minitornán.

A kiesés azt is jelentette, hogy a csapat az Európa Kupa G csoportjában folytathatta a nemzetközi szereplést. Bár háromszor is nagyon közel állt a sikerhez a körmendi együttes, végül utolsó helyen zárt a csoportban. A bajnokságseminidultkiegyensúlyozottan, meglehetősen hektikus játékot mutattak Ferencz Csabáék, és emellett azzal is szembe kellett nézni, hogy a csapat nem jutott a legjobb nyolc közé a Magyar Kupában. A ciprusi szakember december elején távozott az együttestől, pótlását házon belül oldották meg. Az utánpótlásban sikert sikerre halmozó Kocsis Tamás lett a vezetőedző, segítőjének Németh Leventét nevezték ki. A csapat gyakorlatilag az utolsó pillanatban jutott be a bajnokság playoffjába, ahol először a Szolnokkal találkozott. A Tisza-partiakkal öt meccsen dönt el a négy közé jutás sorsa: a Körmend bravúros játékkal behúzta az utolsó meccset a Tiszaligetben, így az elődöntőben találta magát, ahol az Alba Fehérvár várt rá ellenfélként. A fehérvári együttes már keményebb diónak bizonyult, magabiztosan masírozott a döntő-



A bronzérmes csapatot fergeteges hangulat várta a sportcsarnoknál

FOTÓ: JT

be, a Körmend pedig a bronzéremért szállhatott harcra. Minden jó, ha a vége jó: a tavalyi ezüst után most egy arannyal felérő bronzot ünnepelhetett a piros-fekete csapat lelkes szurkolótáborával.

Alakul a keret

- Ha tudom, hogy ez a harmadik hely lesz a vége, akkor nyilván semmit sem csináltam volna másképp. A probléma eleinte talán az az volt, hogy megtaláljuk a megfelelő összeállítást. Ezt a feladatot remekül megoldotta Kocsis Tamás vezetőedző és segítője, Németh Le-

vente. De a szakmai munka nem érne sokat, ha nem lennének szponzoraink, támogatóink. Köszönettel tartozunk névadó szponzorunknak, az Egis Gyógyszergyárnak, Körmend Város Önkormányzatának és polgármesterének, Bebes Istvánnak. Persze köszönet jár az edzőknek, a stábtagnak és az irodán dolgozóknak is. Nem könnyű feladat egy ilyen kiszáraztatásról-évről-évre a legjobbak közé vinni a csapatot - mondta Kozma Gergő, a csapat ügyvezetője.

A csapattal kapcsolatos hír, hogy Kenéz Csaba az egyéves kölcsön lejártá után végleg a DEAC-hoz igazolt. Kiss Máttyás viszont további két évre kötelezte el magát az Egis Körmend mellett. A fiatal játékos a 2024/25-ös szezon végéig tartó szerződése kapcsán így nyilatkozott: boldog vagyok, hogy ismét az Egis Körmend színeiben kezdek a szezont. Jól érzem magam itt, és úgy gondolom, képesek leszünk az eddigiekhez hasonló szép eredményekkel megörvendeztetni szurkolóinkat. Köszönöm a klubnak, hogy velem képzelik el a következő két idényt, igyekszem meghálálni a bizalmat. Kiss Máttyás a ZTE elleni bronzcsatában 13,6 perc alatt 6,4 pontot átagolt, köszönhetően többek között 61,5 százalékos triplázásának. Matyi 2001-es születésű, ezért jövőre még a fiatal szabály is vonatkozik rá, de a körmendi klub ezt követően is számít hazai nevelésű játékosára. A csapat számára most pihenés következik, a következő idényre júliusban kezdődik a felkészülés egyéni képzésekkel.



Legalább ötszázan ünnepeltek

FOTÓ: JT

■ TJ